
- listopad 2019 r. - 

Postawy proekologiczne Polaków 



Raport prezentuje wyniki badania przeprowadzonego na panelu 
Ariadna dla serwisu ciekaweliczby.pl.  
 
Próba ogólnopolska losowo-kwotowa N=1028 osób w wieku od 
18 lat wzwyż. Kwoty dobrane wg reprezentacji w populacji dla 
płci, wieku i wielkości miejscowości zamieszkania.  
 
Termin realizacji: 15 - 19 listopada 2019 roku.  
Metoda: CAWI. 

Nota metodologiczna 



WYBORCY UGRUPOWAŃ 

22% 

21% 

26% 

26% 

5% 

ZDECYDOWANIE NEGATYWNIE 

RACZEJ NEGATYWNIE 

TRUDNO POWIEDZIEĆ 

RACZEJ POZYTYWNIE 

ZDECYDOWANIE POZYTYWNIE 

31% 

43% 

60% 

9% 8% 15% 

80% 77% 

WSZYSCY BADANI 

Jak oceniasz działania w zakresie ochrony środowiska  
i zapobiegania niekorzystnym zmianom klimatycznym 
podejmowane przez polski rząd w ciągu ostatnich 4 lat?  



39% 37% 
24% 

30% 29% 
35% 

29% 
39% 44% 

55% 

18-24 LATA 25-34 LATA 35-44 LATA 45-54 LATA 55+ LATA 

32% 33% 29% 
36% 

43% 
49% 

33% 29% 
42% 44% 

KOBIETY MĘŻCZYŹNI  WIEŚ MAŁE / 
ŚREDNIE MIASTA 

DUŻE / 
WIELKIE MIASTA 

Jak oceniasz działania w zakresie ochrony środowiska  
i zapobiegania niekorzystnym zmianom klimatycznym 
podejmowane przez polski rząd w ciągu ostatnich 4 lat?  

POZYTYWNIE NEGATYWNIE 



WYBORCY UGRUPOWAŃ 

6% 

3% 

7% 

45% 

39% 

W OGÓLE NIE SEGREGUJĘ ŚMIECI 

UNIKAM SEGREGOWANIA ŚMIECI JEŚLI NIE MUSZĘ 

RZADKO PRZYKŁADAM SIĘ DO SEGREGOWANIA ŚMIECI 

NA OGÓŁ STARAM SIĘ W MIARĘ MOŻLIWOŚCI SEGREGOWAĆ ŚMIECI 

ZAWSZE BARDZO STARANNIE I DOKŁADNIE SEGREGUJĘ ŚMIECI 

WSZYSCY BADANI 

88% 94% 89% 

12% 6% 11% 

16% 

84% 

Który opis najbardziej pasuje do Twoich zachowań w zakresie 
segregowania śmieci? 



86% 84% 80% 

14% 16% 20% 

88% 79% 

12% 
21% 

KOBIETY MĘŻCZYŹNI  WIEŚ MAŁE / 
ŚREDNIE MIASTA 

DUŻE / 
WIELKIE MIASTA 

67% 74% 
86% 92% 91% 

33% 26% 
14% 8% 9% 

18-24 LATA 25-34 LATA 35-44 LATA 45-54 LATA 55+ LATA 

Który opis najbardziej pasuje do Twoich zachowań w zakresie 
segregowania śmieci? 



WYBORCY UGRUPOWAŃ 

WSZYSCY BADANI 

9% 

5% 

6% 

80% 

TRUDNO POWIEDZIEĆ 

TO NIE JEST SZKODLIWE DLA ŚRODOWISKA 

TO JEST MAŁO SZKODLIWE DLA ŚRODOWISKA 

TO JEST BARDZO SZKODLIWE DLA ŚRODOWISKA 

85% 
95% 

84% 

9% 4% 12% 

Jaka jest Twoja opinia na temat spalania plastikowych butelek  
i foliowych opakowań w domowych piecach grzewczych? 



80% 80% 81% 

13% 13% 
7% 

84% 
76% 

9% 13% 

KOBIETY MĘŻCZYŹNI  WIEŚ MAŁE / 
ŚREDNIE MIASTA 

DUŻE / 
WIELKIE MIASTA 

70% 74% 
80% 85% 85% 

14% 17% 
10% 7% 9% 

18-24 LATA 25-34 LATA 35-44 LATA 45-54 LATA 55+ LATA 

Jaka jest Twoja opinia na temat spalania plastikowych butelek  
i foliowych opakowań w domowych piecach grzewczych? 




